

Evidencia de ayuda a subversión en auto

Accidentalmente descubren en Honduras un automóvil que venía cargado de armas y dólares para la subversión, que confirma la intervención sandinista aquí.

Este detalle, fue puntualizado por el Sr. Elliot Abrams, Secretario Adjunto para Asuntos Interamericanos de los Estados Unidos, que dio declaraciones en Washington, dando pormenores del incidente.

El informe, dice así:
"Washington, Diciembre 19 (DPA). Un automóvil accidentado en Honduras en el

que se encontraron armas, municiones y suministros en tránsito de Nicaragua a El Salvador prueba que los sandinistas siguen armando a los insurgentes salvadoreños, afirmó hoy en Washington el Secretario de Estado Adjunto para Asuntos Interamericanos, Elliot Abrams.

El automóvil, registrado en Costa Rica y ocupado por un hombre y una mujer de esa nacionalidad, partió de San José el día 6 y tras cruzar Nicaragua entró en Honduras al día siguiente, sufriendo un accidente en la localidad de La Leona.

—Pasa a la página 75—

Academia Artes Visuales rendirá homenaje Picasso

Con la VII Exposición de Dibujo y Pintura de sus Alumnos, rendirá un homenaje a Pablo Picasso el Director de Artes Visuales, Miguel Angel Orellana.

Dicho evento se realizará el Lunes 23 del mes en curso, en Artes Visuales, Academia-Galería-Estudio, situada sobre la 1a. Calle Oriente y 4a. Avenida Norte No. 210, edificio Pompeya de esta capital.

Como galería ha sido considerada una ventana abierta, por donde se han dejado ver todas las tendencias del arte de hoy, como también el tradicional. Según explica el Maestro Orellana, su función ha sido puramente didáctica más que comercial. La nueva

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate Orantes.

CONSERVACION. Los señores Lic. Pío Segundo Calderón, Sr. José Luis Cabrera y Prof. Orsy Norberto Valle, del Patronato Pro-Patrimonio Cultural, informan, que se realizan acciones a integrar a los diferentes sectores de la población salvadoreña, para actuar en defensa de tesoros arqueológicos, edificios e iglesias, plazas y otros sitios, que constituyen nuestro patrimonio cultural.

Aumento a gasolina plan de necesidad

El aumento al precio de la gasolina es parte del mismo plan de unificación cambiaria, especificó ayer el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho.

Sin precisar en cuánto se cotizará la gasolina, el ministro, dio a conocer que actualmente se hacen los estudios pertinentes, para mantener el subsidio a los transportes colectivos y así no afectar a las clases populares.

Tal como ya es público, el Presidente de la República anunció a representantes de los sectores privados de la industria y el comercio, una serie de impuestos y nue-

vas medidas de tipo cambiario para unificar los tipos de cambio oficial, paralelo y negro. Ello mismo, significa pasar del mercado oficial de divisas al mercado paralelo, la compra de petróleo, lo que indiscutiblemente afectará el precio de gasolina.

Especificó González Camacho, que todas las medidas ya anunciadas a los sectores industrial y comercial, son parte del plan de unificar el cambio de divisa.

Los estudios que se hacen en Economía con respecto a la gasolina, tienen por fi-

—Pasa a la página 37—



RECONOCIMIENTO. Los Sres. Pendleton Agnew, Agregado Cultural de la Embajada de los Estados Unidos; Dr. Enrique Borgo Bustamante, Presidente de TACA Internacional y el Dr. Luis Marina Otero, Embajador de España, reciben un diploma de reconocimiento por su

vallosa colaboración al desarrollo de la cultura musical de El Salvador, de parte de la Orquesta Sinfónica Nacional. Entregan: Lic. Carlos Rodríguez Cedillos, Director Gral. de Artes y maestro Germán Cáceres, Director de la Orquesta Sinfónica.

—Foto de LA PRENSA, por Payán



EN ESTUDIO. El Dr. Ernesto Belloso Funes, Ministro del Interior y Presidente del Comité de Emergencia Nacional, realizó ayer una observación aérea al Volcán Chaparrastique, juntamente con el Ing.

Salvador Molina, Secretario Ejecutivo del COEN. Indicó, que el COEN desea mantener una política informativa a la ciudadanía, para obtener su colaboración en casos de emergencia.

Observan fumarolas del Chaparrastique

Una observación aérea realizó ayer el Comité de Emergencia Nacional, al Volcán Chaparrastique, sobre las fumarolas de donde emanaban vapores grandes, que forman una especie de hongo sobre el cráter.

La delegación al volcán migueleno, iba presidida por el Dr. Edgard Ernesto Belloso Funes, Ministro del Interior y Presidente del COEN, acompañado por el Ing. Salvador Molina, Secretario Ejecutivo.

El Dr. Belloso Funes declaró a LA PRENSA GRAFICA, que el Comité de Emergencia mantiene un plan de vigilan-

cia constante a la actividad del volcán, para determinar cualquier cambio y evacuar, en una emergencia, los poblados que se encuentren en peligro y minimizar los daños a la vida humana.

En una desgracia, los daños materiales sería casi imposible detenerlos, en caso ocurra. Hasta el momento, se observa la caída de ceniza en algunos cafetales de la región, los cuales están siendo dañados y por consiguiente, provocará pérdidas a la economía de los caficultores.

La ciudadanía debe estar tranquila, en-

—Pasa a la página 67—



ARANCELES. Dr. Ricardo González Camacho, Ministro de Economía, reafirmó que el 1 de Enero entran en vigencia los Aranceles Centroamericanos en Guatemala, Costa Rica y nuestro país.

FUSADES ha realizado un diagnóstico agrícola

El cumplimiento de sus objetivos lo la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES), a través de su Programa de Diversificación Agrícola (DIVAGRO) ha realizado un

"Diagnóstico de Diversificación Agrícola para El Salvador". Este estudio, elaborado por un equipo multidisciplinario de especialistas de la Fundación Chile, tuvo como objetivo

—Pasa a la página 101—

Patronato defiende recursos históricos

Integrar los diversos sectores en defensa de los recursos históricos culturales busca Patronato Pro-Patrimonio Cultural.

Existen en el país, muchos edificios históricos, ruinas arqueológicas, que el hombre y el tiempo se empeñan en destruir.

Ante el peligro de que desaparezcan por completo los recursos que configuran nuestra identidad cultural, parten los esfuerzos del Patronato que pretende integrar a los diversos sectores de la sociedad

—Pasa a la página 35—

Más felicitaciones para LA PRENSA GRAFICA

Continuamos publicando los expresivos mensajes de felicitación enviados a LA PRENSA GRAFICA, con motivo de haber recibido el premio "La Madre Tierra Salvadoreña", otorgado por la Asamblea Legislativa.

Los mensajes, que mucho agradecemos, dicen:

Director LA PRENSA GRAFICA, Don José Dutriz, San Salvador, Dic. 18/85. Felicite campaña reforestación y galardón obtenido. Cortar la vida de un árbol es cortar la de un hombre. Deséole paz y felicidad en año nuevo. Rodolfo Ramos Soto.

—Pasa a la página 101—

Al cerrar la edición

(Información en página 55)

—Pasa a la página 37—